

全省作风建设工作会议系列评论之四

当好改进作风的“领头雁”

江西日报评论员

群雁飞翔,是飞成“一”字形还是“人”字形,领头的大雁很重要。同样,对一个地方、一个单位而言,作风建设抓得实还是虚,领头的人很关键。

习近平总书记强调,作风建设一定要从从上抓起,各级领导干部、领导班子和领导干部都要把自己摆进去,带头转作风。党的十八大以来,党的作风建设之所以取得显著成绩,解决了许多长期想解决而没有解决的难题,其中一条重要经验,就是以习近平总书记为核心的党中央以身作则,率先垂范,用行动发号令,以身教作示范,为全党树立起加强作风建设的光辉典范。

如今,贯彻全省作风建设工作会议精神,也需要领导干部当好改进作风“领头雁”,做思想上的先行者,在政治上保持清醒,认清加强作风建设的危机感、紧迫感,增强加强作风建设的自觉性、坚定性;做行动上的领跑者,带头走在前面、干在前面,以过硬作风展现人格魅力、增添精神动力,把党员干部紧紧凝聚在一起,扎实推进干部作风建设,为实现新时代新使命提供强劲动力。刘奇同志在会上明确提出:“各级党委都要以向我看齐的姿态听意见、摆问题、抓整改,确保全省干部作风建设取得整体性的显著成效。”就充分展现出加强作风建设的坚定决心和发挥“头雁效应”的昂扬姿态。

领导干部的言行举止具有很强的示范和导向作用。领导干部讲什么话、作什么批示,参加什么会议活动,组织开展什么工作,协调处理什么问题,举手投足、一点一滴,都备受

关注,影响甚大。在作风建设上,领导干部如果注重自身影响,处处以身作则,普通党员干部就会跟着学,从而形成向善向好、上进积极的风气和作风。反之,就可能造成不好的负面影响。事实证明,一些地方、一些单位歪风邪气盛行,与领导干部在作风建设上的示范作用不强、引导不力有很大关系。

作为作风建设的“领头雁”,领导干部还要把加强作风建设上该担的担子担起来,不仅要“三省吾身”“独善其身”,还要“瞪大眼睛”“伸长耳朵”,时时关注、经常过问所负责领域的作风建设,拿出不厌其烦的“婆婆嘴”,对表现出的苗头性、倾向性问题,要理直气壮及时敲打,该提醒的提醒、该批评的批评。这是领导干部的分内之责,绝不能当“好好先生”,对发现的问题安之若素、放任纵容。

好作风既是抓出来的,也是带出来的。全省各级领导干部要在作风建设中发挥好“头雁效应”,增强自律意识、标杆意识,带头对党忠诚,带头深入调研、带头加强学习、带头担当实干,以“关键少数”的自我革命,带动“绝大多数”的作风转变,推动全省作风建设取得扎实成效。

要带头对党忠诚。要把讲政治、守忠诚作为加强干部作风建设的核心要求和首要任务,把坚决维护习近平总书记的核心地位、坚决维护以习近平总书记为核心的党中央权威和集中统一领导作为最大的政治,牢固树立“四个意识”,严守党的政治纪律和政治规矩,始终当好政治上的明白人和老实人。要充分认清肃清苏荣案余毒的艰巨性、复杂性,坚持破

立并举、久久为功,切实从政治上、思想上、工作上、组织上、家教家风上全面彻底肃清苏荣案余毒,做到正本清源、扶正祛邪,重整行装再出发,持续建设风清气正的政治生态。要把心思和精力放在老老实实做实事、创实绩上,真正把工作做到人民群众心上,不好高骛远、不贪图虚名,不夸大成绩,不干脆耳盗铃、自欺欺人的事。

要带头深入调研。习近平总书记强调,要在全党大兴调查研究之风。只看精心准备的样板,只听照本宣科的汇报,只按事先规定路线走马观花,严格来说是“被调研”“伪调研”。要做到扑下身子,深入基层、深入群众,既听汇报,也听民意;既看“亮点”,也看“污点”;既要看到优势所在,也要摸清矛盾症结,对全局工作了然于胸。要在学深悟透习近平总书记新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神基础上,把学习调研的过程变为更好地宣传党的方针政策的过程,同基层干部群众拉近距离、增进感情的过程,把党的好作风、好形象带到老百姓身边的过程。要紧紧围绕贯彻落实党的十九大精神特别是打好“三大攻坚战”等重点任务开展调研,深入解剖麻雀,做到情况明、底数清,争取早日破题、打开局面。

要带头加强学习。习近平总书记强调,“领导干部既要政治过硬,也要本领高强”。“带头学”就是“带头做”,既是自我提升的有效渠道,也是展示责任和作风的一面旗帜。要把深入学习习近平总书记新时代中国特色社会主义思想作为首要任务,跟班学、经常学、反复学,真正学深悟透、学懂弄通,掌握好看家本领。

要抓住事关我省经济社会发展和党的建设的根本性、全局性问题,抓住干部群众关注的重大理论和现实问题,着力提高政治能力,提高宏观大势、谋全局、办实事的能力,增强工作的原则性、系统性、预见性和创造性。要有“本领恐慌”意识,持续加强对新知识的学习,有针对性地掌握做好工作所必备的各种知识,通过学习提升本领,做到学有所得、学有所用。

要带头担当实干。“头雁”就要有“头雁”的精气神,要拿出担当和魄力,对中央和省委的决策部署,不折不扣抓好落实,敢于负责,敢作敢为,抓紧抓实抓出成效,面对重点事项和难点问题,要敢于拍板、善于决断,勇于直面矛盾、直面问题。要带头营造担当实干的氛围,在推进精简文、务实做上下功夫,多研究解决难题的创新性思路,加强检查督办、跟踪问效,经常过问调度;对基层在工作落实中遇到的困难,要用心用情帮助解决。要坚决抵制散漫风气和不实作风,坚决整治无组织无纪律、不守规矩的人和事,把广大干部的思想精力集中到干事创业上来;不比谁的调门高,不比谁做工作实,事事不甘落后、勇争一流,真正做到为官一任、造福一方。

有力黄金土,无力荒草坪。加强作风建设需要严字当头、动真碰硬,需要上下联动、形成合力。领导干部这个“关键少数”要切实认清清肩上所担负的职责,发挥好“头雁效应”,自觉接受监督,带头弘扬新风正气,清除作风之弊,以作风建设的丰硕成果,积蓄起推动江西经济社会发展的磅礴力量。

全市第六次归侨侨眷代表大会召开

(上接1版)切实增强政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识,坚定中国特色社会主义道路自信、理论自信、制度自信、文化自信,始终在思想上政治上行动上与以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。要聚焦全市大局,顺应新时代侨联工作的新要求,自觉把工作融入市委、市政府的中心工作和发展大局中去思考谋划,在招商引资、招才引智、对外交流、服务侨胞侨属上有新作为,为再创新时代“工小美”新辉煌贡献力量。要锐意开拓创新,立足职能定位,认真谋划改革创新,提高履职能力,提升工作水平,创新工作思路,抓好队伍建设,在全面深化侨联改革中增强活力。

努力做经济发展的开拓者

(上接1版)要大胆闯、大胆试,努力做冲锋陷阵、敢于担当、勇于奉献的开拓者,在矛盾面前敢于动真碰硬,大力弘扬逢山开路、遇水架桥的开拓精神战胜困难,用敢闯敢试、敢为人先的气魄推动工作、完成任务。各级领导干部要有本领不够的危机感,以时不我待的精神,一刻不停增强本领,坚持政治理论学习,科学谋划,整体布局。要切实在用“好”上下功夫,真正发挥好农村生活污水治理站的作用。要明确主管部门的主体责任,狠抓责任落实,使农村生活污水治理这项民生工程真正惠及到群众。

坚决打好污染防治攻坚战

(上接1版)听取市政协九届三次会议农村生活污水治理提案的办理情况汇报,并与有关部门负责人、基层干部深入交流,听取意见建议。

邹健生说,各级党委政府要高度重视生态环境工作,坚决打好污染防治攻坚战。要把农村生活污水治理纳入到乡村振兴战略总体布局中,与我市各项乡镇中心工作紧密结合起来,科学谋划,整体布局。要切实在用“好”上下功夫,真正发挥好农村生活污水治理站的作用。要明确主管部门的主体责任,狠抓责任落实,使农村生活污水治理这项民生工程真正惠及到群众。

邹健生要求,提案承办部门要高度重视政协提案的办理,积极抓好问题整改,给提案人一个满意答复,充分体现出党委政府的担当,使我们的工作得到政协委员们更大的支持。

(上接1版)是市公交公司对公交车驾驶员的基本要求,每一个刚进入市公交公司的驾驶员,都会接受这样的培训教育。“我们公交公司本质上就是一个为市民提供服务的部门,每天驾驶公交车大街小巷跑,什么样的人,什么样的情况都可能遇到,如果凡事都斤斤计较,是做不好这项工作的。”市公交公司营运分公司经理吴明辉说。因此,公司领导一直强调,如果乘客让驾驶员受了气,驾驶员可以到公司对领导发脾气,但绝对不可以跟乘客发生直接的冲突。

把乘客当亲戚朋友对待

101线路每天第一班车是5:50发车,但驾驶员5:30就必须到岗,然后检查车辆安全,打扫车厢卫生。每一趟车到达终点站,下一趟发车前,驾驶员又要再次清理车厢卫生,让车厢始终保持干净整洁的环境。33年来,该线路全体班组成员始终恪守公交服务理念,展现公交服务品牌、展示城市文明形象,以“真情待乘客,满意在车厢”为服务宗旨,在10米长的车厢里传递温暖、传递关爱。“只有先把乘客当亲戚朋友,乘客才会把驾驶员当亲戚朋友”的观念已深入每一个驾驶员的心中。

而对于刘爱珠来说,工作中除了受气之外,也有温暖的时刻。“有一个张师傅,从长红坐车到火车站,每天两个来回,经常见面,大家都成朋友了,夏天还给我们送冰西瓜降温,感觉特别温暖。”刘爱珠说道。

走进101线路公交车可以看到,每台车的车厢内都设置了线路导乘图、温馨提示语、语音播报、电子显示屏和车载电视等服务设施,为乘客营造“安全、舒适、便捷”的乘车环境。对待不同乘客,驾驶员会采取不同的方法,对待不同的情况采用不同的服务语言。当遇到外地乘客时,驾驶员会耐心地解答乘客的询问,引导他们乘坐合适的线路到目的地,受到社会各界点赞。据统计,公司共收到该线路成员各种表扬信(电)500余件(次),捡到乘客遗失的现金、存折3万余元和手机、钱包、书包、钥匙等物品800余件,全部归还给失主,展现了公交文明窗口风采,成为城市一道移动的风景。

33年没有发生一起重大交通事故

对于公交运行来说,安全是一道生命线。每天来回穿梭在城市的街街小巷,穿过车流量和人流密集区域,不仅要为车内乘客的安全负责,也要对路上行人的安全负责,因此,这对驾驶员的技术和责任心是一项严峻的考验。101线路作为我市最早开通的一条公交线路,自1985年运行以来,33年间没有发生一起重大交通事故,赢得了公司领导、员工和市民的一致称赞。

101线路负责人吴文文告诉记者:“驾驶员从招聘到上岗,一直伴随着技术测验环节,先是在指定区域,然后上路实地驾驶,从技术到理论都必须全部掌握,不容许有一丁点的差错。”而101线路作为一条运行33年的“老牌线路”,驾驶员已经更新换代,但一代代驾驶员凭借高度的责任感和使命感,不断自我优化,创造了属于公交系统的优良传统,成为公司的一块“金字招牌”。

当前,101线路已经被作为公交公司的一条“模范线路”,公司内部经常组织该线路的驾驶员给其他线路的驾驶员上课培训,力争以先进带动全公司的业务水平大提升、服务能力大提升。

遗失声明

●原新余市渝水区河下信用社江口分社(注册号:360503020000782)遗失《营业执照》正副本及公章一枚,声明作废。

新余市生活必需品每周监测报告

根据我市生活必需品市场监测数据显示,本周我市生活必需品市场运行稳定有序。监测的九类生活必需品与上周相比:猪肉和蛋类零售价格环比下跌;粮食、食糖、食盐零售价格环比持平;其它4类商品价格环比上涨。

Table with 5 columns: 商品, 单位, 本周价格, 上周价格, 环比(%). Rows include 粮食(零售), 桶装食用油(零售), 猪肉(零售), etc.

全力推动乡村振兴 战略落地落实

——访市农业局党组书记蔡青云

本报记者 聂姝敏

“党的十九大提出了实施乡村振兴战略,农业部门深感责任重大,使命光荣。按照市委书记蒋斌提出的‘干工作,每年就要抓几件实实在在的事’的要求,2018年,我们将重点做好四件事,推动乡村振兴战略落地落实。”市农业局党组书记蔡青云在接受记者采访时说,“第一件事,就是下好产业兴旺先手棋。产业是推进美丽乡村建设和脱贫攻坚的主抓手,省、市政府都下发了农业产业化结构调整行动计划,作为农业部门,我们将科学规划农业产业结构,全面推进九大产业发展工程,按照行动计划抓好落实。大力发展特色农业品种和区域特色产业,倾力打造特色农业精品小市。同时,抓好现代农业园区建设,建设一批农业产业化融合项目,抓好农产品精深加工升级,提高我市农产品附加值。”

做大农村集体经济蛋糕是帮助农民增收的重要渠道,蔡青云表示,今年,将基本建立村级集体经济稳定增收机制,拓宽农村集体收入来源。“第二件事就是促农民增收,并加强管理。我们将以农业农村改革为抓手,全面开展农村集体资产清产核资,积极推进农村产权流转交易平台建设。抓好农村集体‘三资’管理,

实现对村集体‘三资’实时化、信息化监管。”

“第三件事,就是打造‘保家行动’升级版,做响生态循环农业‘新余品牌’。”蔡青云说,目前,“保家行动”已经取得了阶段性成效,下一步,将加大畜禽养殖生态化改造力度,确保6月底全面完成改造任务。同时,提升畜牧业发展水平,落实长效管理机制,全力推动我市畜禽养殖业标准化、生态化健康发展。并将罗坊区域生态循环农业模式进行转化提升、复制推广和宣传推介,力争打造生态循环农业示范点,形成我市又一张响誉全国的靓丽名片。

“第四件事,坚决打赢产业脱贫攻坚战。进一步加大对贫困村的农业产业规划设计、基础设施建设、生产技术培训、新型经营主体培育、产业发展指导以及市场风险防控等支持力度,确保每个村都有一个主打产业。发展一批有优势产业的特色村、专业园和合作社,推动产业兴村富民,以股金、租金、薪金、奖金的方式,提升产业与贫困户关联度。”蔡青云说,“通过以四大方面工作的落实,我们农业人一定会勤勤恳恳,踏实做事,为开创我市农业农村工作新局面贡献应有的力量。”

打好攻坚战 再上新台阶

——访市投控集团董事长邹国平

本报记者 吴晓敏 通讯员 谭俊

“市投控集团将深入贯彻落实市委八届五次全会精神,紧盯‘债务化解、工程建设、转型发展’三大任务,内强企业素质,外拓发展空间,打好五场‘攻坚战’,助推企业党的政治建设摆在首位,切实增强广大党员的‘四个意识’,做到‘先公后私、先人后己、先忧后乐’。”

邹国平告诉记者,今年是市投控集团的“改革攻坚年”,为此,市投控集团将全力打好五场“攻坚战”:

全面从严打好“党建攻坚战”。坚持从严治党,充分发挥党委主体责任,把国有企业党的政治建设摆在首位,切实增强广大党员的“四个意识”,做到“先公后私、先人后己、先忧后乐”。

狠下决心打好“化债攻坚战”。围绕全年化债目标任务,一方面,加强资金调度,切实提高资金使用效率,通过扎实推进闲置资产清理处置等措施,降低既有债务总量。另一方面,严格执行既定融资计划,全力破解融资难题,通过适度举债,保障经济发展和城市建设等资金需求。

全面铺开打好“投资攻坚战”。按照市委、市政府工作部署,全力做好城市广告、停车场、地下管网等城市资源的投资工作,推动国有资本做强做优做大。

坚定不移打好“工程攻坚战”。以项目建设为主抓手,多解民生之忧。通过科学

调度,确保赣西大道和白竹路“白改黑”、茶山路西延、站前路公交站台改造、团结西路提升改造等民生实事,以及高地广场、孔目江两岸复绿、交通隐患整治等民生工程顺利完工。继续发扬“白加黑”“五加二”精神,全面推进环城路、孔目江流域环境整治、高铁地下综合管廊等重点项目和城乡供水一体化(应急备用水源)、新钢棚改东片区、中洲棚户区改造等市重点项目建设。

持之以恒打好“转型攻坚战”。在发展壮大洞村山泉等传统产业的同时,结合转型发展规划和发展定位,全面布局产业投资基金、金融服务、健康养老、生态环保、绿色人文关怀、文化旅游、智慧经济等新兴产业,切实推进悦新大健康、大成殡葬产业发展,建设工程产业化及产业本土化等混合所有制项目,进而激活经济发展活力。



解约公告

罗爱兵、艾波(以下简称承租人):

承租人与我公司于2014年4月28日签订了《北湖水上乐园设备、设施资产租赁合同》,依据租赁合同约定,租金支付时间在每租赁年度的第一个月付清。现承租人拖欠租金人民币365000元已超期1年。根据承租人与我公司签订的《北湖水上乐园设备、设施资产租赁合同》之约定,承租人行为已构成严重违约,现特正式通知承租人:立即

解除北湖水上乐园设备、设施资产租赁合同并收回北湖水上乐园。

同时,我公司保留一切包括采取司法手段在内的进一步追究承租人违约责任的权利。特此告知。

新余市发展投资集团有限公司 2018年5月16日

公告

余不动产(2018)协字第4-1号

李道财:

根据江西省新余市中级人民法院(2015)余协字第167-3号执行裁定书和(2015)余执字第167-3号协助执行通知书,依据《江西省土地登记办法》的有关规定,请你于2018年04月20日前,持国有土地使用证书(土地使用权证号为余国用(2012)第02611号)到我局不动产登记中心办理有关不动产权变更登记手续,逾期我局将予以直接办理。

新余市不动产登记局 2018年04月09日

关于举办残疾人就业专场招聘会的公告

为拓宽我市残疾人就业渠道,提高我市残疾人的就业率,经市人社局和市残联研究决定,定于2018年5月25日上午9点在市人力资源市场举办残疾人就业专场招聘会。欢迎广大爱心企业进场参加招聘,欢迎广大残疾人前来应聘。

新余市人力资源和社会保障局

新余市残疾人联合会 2018年5月14日

拍卖公告

受破产管理人委托,兹定于2018年6月1日上午10点在中国拍卖行业协会网络拍卖平台(paimai.caa123.org.cn)以网络的方式公开拍卖破产企业江西赛维LDK太阳能高科技有限公司的破产财产。相关事项公告如下:

一、拍卖标的:

原江西赛维LDK太阳能高科技位于新余市高新区春龙大道以东天顺大道以南:

- 1、工业用地二宗,土地使用权面积为127030.44平方米(折合约190.5亩)。
2、工业用房共计6栋(处),记载建筑面积为72864.48平方米(含单晶2#厂房水系统一套),构筑物(钢棚)2处,面积为1200平方米。
3、单晶炉、多晶硅铸锭炉、划片切片设备、配电设施等机器设备类共计5118项。
4、各类电脑、空调、打印机、电子秤等电子设备共计44项。

二、拍卖方式:本次拍卖采取先整体后分割的拍卖方式进行,并设有保留价,具体分割方式详见拍卖资料。自公告之日起可咨询、报名、看样。报名竞买者须提供有效身份证明办理竞买登记手续,并交纳拍卖保证金,整体拍卖保证金1000万元整,分割拍卖保证金为500万元整,详情以拍卖资料为准。

报名咨询电话:0790-6236959、13907903281、13755558121

网络拍卖网址:https://paimai.caa123.org.cn/ 报名地点:新余市长青北路315号房产大厦三楼

江西钢城拍卖有限公司 二〇一八年五月十六日